
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Novembro de 2009, às 14:20, no PREFEITURA MUNICIPAL, do município, ANTÔNIO DIAS, Estado MG, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) SELMA EVANGELISTA JERONIMO representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ANDREIA DE LIMA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTONIO DIAS
ATESIALDO MARTIR DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTONIO DIAS
BENEDITO DE ASSIS LIMA - PREFEITURA DE ANTONIO DIAS
DENIS WILLIAN PEREIRA - PREFEITURA DE ANTONIO DIAS
FABRIANE NUNES COURA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTONIO DIAS
FRANCISCO CARLOS MIGUEL GRILLI - FUNDACAO NACIONAL DE SAUDE
MARIA MARTA DE ASSIS LOPES - DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ADMINISTRACAO
RICARDO FERREIRA DA SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO DESPORTO TURISMO CULTURA E LAZER
SEBASTIANA NASARE DA SILVA MORAIS - DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCACAO DESPORTO TURISMO CULTURA E LAZER
STELA MARIS DE CASTRO RIBEIRO - PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTONIO DIAS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ANTÔNIO DIAS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
O SR. VICE-PREFEITO (BENEDITO DE ASSIS) RESSALTOU OS LIMITES INTERMUNICIPAIS E TEVE SUAS DUVIDAS DIRIMIDAS COM CLAREZA,
ESTA DÚVIDA SE DEU EM FUNÇÃO DA NÃO PARTICIPAÇÃO NA PRIMEIRA REUNIÃO.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: RÁDIOS
Apoio de líderes local: OS PRÓPRIOS MEMBROS 
Outras formas: ESCOLAS E REPRESENTANTES DE IGREJA

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: SIM
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SIM
Segurança: SIM

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 



Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SIM
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
FORAM INCLUIDOS NOVOS MEMBROS E SERÁ ESTENDIDO O CONVITE AOS REPRESENTANTES DE INSTITUIÇÕES RELIGIOSAS.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
1- ÁREAS DE DIFÍCIl ACESSO ( MONGAIS, QUEIROZ, INDAIÁ, TORRA, LAVRA, MANDÚ, TIJUQUEIRA, BARATINHA, COCAIS DAS ESTRELAS E
JAPÃO)REQUEREM ATENÇÃO ESPECIAL INCLUSIVE COM ALIMENTAÇÃO CUJA REPRESENTANTE DA EDUCAÇÃO SENHORA SEBASTIANA
INFORMOU NÃO HAVER OBJEÇÃO DOS RECENSEADORES UTILIZAREM A MERENDA ESCOLAR.
2- FOI COMENTADO SOBRE A FALTA DE COMUNICAÇÃO ENTRE OS MORADORES DA RESIDENCIA GERANDO ALTO INDICE DE RECLAMAÇÕES
DE NÃO RECENSEAMENTO, FIRMADO COMPROMISSO DE UM ACOMPANHAMENTO PELA CMGE DESDE O INICIO DAS ATIVIDADES PARA QUE
NÃO HAJA PREJUIZOS OU AFIRMAÇÕES INCORRETAS QUANTO AOS TRABALHOS.
3- O POSTO DE COLETA SERÁ NO PRÉDIO DA PREFEITURA LOCALIZADA À RUA CARVALHO DE BRITO, 281, CENTRO; COM DISPONIBILIZAÇÃO
DE INTERNET.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SR. TENÓRIO ROSA DE ARAÚJO (PREFEITO) ESTAVA EM COMPROMISSO EXTERNO REPRESENTANDO A PREFEITURA; SR. JUSCELIO S. ISAÍAS.
SR. EDIVALDO R. SOUZA E SR. AILTON D. DE ALMEIDA.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


